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Od početka postojanja platforme Open Press povećan je interes autora za objavljivanje na platformi, kao
i interes korisnika za elektroničkim izdanjima - prepoznata je važnost objavljivanja u otvorenom pristupu
zbog jednostavnijeg širenja znanstvenih informacija. 
Plan je povećati posjećenost i aktivnost na platformi te dostupnost što većeg broja publikacija
zajedničkim angažmanom knjižničara i autora te redovno promovirati platformu putem društvenih mreža
u obliku objava utorkom - Otvoreni utorak.
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SUGLASNOST AUTORA ZA OBJAVLJIVANJE PUBLIKACIJA U
OTVORENOM PRISTUPU

OMP je platforma otvorenog tipa
namijenjena upravljanju znanstvenim

publikacijama i njihovom objavljivanju. 
Kroz platformu je moguće upravljati

radnim procesima: editiranjem,
katalogiziranjem, produkcijom i

objavljivanjem. 
Platforma ujedno funkcionira i kao
internetska stranica s katalogom i

mogućnošću distribucije publikacija.

izdanja Filozofskog fakulteta u Zagrebu u otvorenom
pristupu - FF open press

FF OPEN PRESS, platforma za objavljivanje digitalnih izdanja Filozofskog fakulteta u otvorenom pristupu, djeluje od 2019. godine. Objavljuje se oko 30 naslova
godišnje (većinom u okviru naklade FF Press, ali izdavački su aktivne i druge organizacijske jedinice (zavodi i odsjeci)) - dosad objavljena 103 naslova. U FF Open
Pressu objavljuju se autorske knjige, uredničke knjige, zbornici radova sa skupova i udžbenici s područja društvenih i humanističkih znanosti - objavljuju se tekuća
izdanja, a postupno i starija izdanja (prethodno isključivo dostupna u tisku). Sva znanstvena izdanja Filozofskog fakulteta prolaze postupak nezavisne recenzije.
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OTVORENI ZA ČITANJE: 

Sve knjige u FF Open Pressu objavljuju
se pod uvjetima Creative Commons

Autorstvo-Nekomercijalno-Bez prerada
4.0 Međunarodne javne licencije (CC-
BY-NC-ND) koja dopušta korištenje,

dijeljenje i umnažanje djela, ali samo u
nekomercijalne svrhe i uz uvjet da se

ispravno citira djelo i autora te uputi na
izvor. Licencija ne dopušta dijeljenje
djela u prerađenom ili izmijenjenom

obliku.
Svi autori mogu e-knjige objavljene u FF

Open Pressu pohranjivati u
repozitorijima, dijeliti putem društvenih
mreža i distribuirati na druge načine

kojima će osigurati njihovu veću
vidljivost i odjek, pri čemu uvijek treba
navoditi poveznicu na izvorno mjesto
objave u FF Open Pressu, najbolje

putem DOI oznake.

ULOGA KNJIŽNIČARA

OMP AUTORSKO PRAVO

brigu o platformi
potporu autorima - autorska prava,   
dodjela licencija, kontaktiranje
autora
izradu i objavu digitalnih izdanja -
izrada metapodataka, poticanje
vidljivosti, dodjeljivanje DOI
oznaka.
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OTVORENI PRISTUP

Knjige u FF Open Pressu objavljuju se
u otvorenom pristupu, pri čemu se
korisnicima osigurava „slobodan,

besplatan i neometan mrežni pristup
digitalnim znanstvenim informacijama
koji omogućava čitanje, pohranjivanje,
distribuciju, pretraživanje, dohvaćanje,

indeksiranje i/ili drugo zakonito
korištenje“ u skladu s Hrvatskom

deklaracijom o otvorenom pristupu.
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Open Press je suradnja nekoliko
službi Filozofskog fakulteta: knjižnice,
FF Pressa i informatičke službe. 

Urednički tim Knjižnice Filozofskog
fakulteta čine Iva Melinščak Zlodi
(ujedno i koordinatorica projekta),
zatim Lucija Klanac, Petra Kos, Irena
Kranjec, Ivana Kukić, Željka Salopek,
Katarina Starčević i Igor Vujanić. 

Uloga knjižničara podrazumijeva:
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